
REPUBLICA MOLDOVA

MUNICIPIUL EDINEȚ

CONSILIUL MUNICIPAL EDINEȚ

PROCES -VERBAL № 1

din 7 februarie 2024

Total consilieri aleși - 23
Din ei prezenți la ședință - 18
Absenți: motivat - 3

nemotivat - 2

Lista de prezență se anexează.

La ședință sunt prezenți:
Viceprimarii municipiului Edineț d. Rodelia Vasilcov și d. Ruslan Reșetnic, specialiștii 

primăriei, alte persoane cointeresate.

Președintele ședinței, cu votul a 18 consilieri, a fost ales consilierul Lesnic Liviu.
Consilierul desemnat cu dreptul de a semna deciziile în caz de imposibilitate a președintelui 

ședinței a fost ales Blajevscaia Olga.

D-nul Lesnic Liviu a anunțat consilierii că ședința de îndată a Consiliului a fost convocată în 
baza Dispoziției primarului nr. 19 din 7 februarie 2024, având în vedere necesitatea examinării în 
regim de urgență au unui subiect determinată de interesele locuitorilor municipiului, având pe 
ordianea de zi întrebarea:

1) Cu privire la participarea Primăriei municipiului Edineț în cadrul Programului Interreg NEXT 
România-Republica Moldova.

A fost supusă votării ordinea de zi ca bază.
Au votat: Pro - 18 Contra - 0 Abținuți - 0

1. S-a examinat: Cu privire la participarea Primăriei municipiului Edineț în cadrul Programului 
Interreg NEXT România-Republica Moldova.

A fost ascultat d-na Rodelia Vasilcov, viceprimar al mun. Edineț, care a propus consilierilor spre 
aprobare un proiect de Decizie prin care se acceptă participarea Primăriei municipiului Edineț, raionul 
Edineț în cadrul Programului Interreg NEXT VI-A România - Republica Moldova, aprobat de 
Comisia Europeană prin Decizia nr. C(2022) 8932 din 30 noiembrie 2022, aplicând proiectul 
„Reziliență și prevenție în situații de risc prin îmbunătățirea infrastructurii în comunitățile 
transfrontaliere - Comuna Grajduri, Județul Iași, România și Municipiul Edineț, Raionul Edineț, 
Republica Moldova”. în cadrul proiectului menționat se intenționează modernizarea sistemului de 
iluminare stradală din mun. Edineț în regiunea de la str. Independenței până Ia traseul național M5, și 
anume schimbarea corpurilor de iluminat pe unele moderne și schimbarea altor componente 
importante, care vor duce la reducerea consumului de energie electrică. Costul totat al proiectului este 
de circa 1,4 mln. EURO din care circa 700 mii EURO este beneficiul or. Edineț. Contribuția Primăriei 
la fi de 10%.
La fel prin proiectul de Decizie propus se împuternicește primarul municipiului Edineț, d. Cojocari 
Constantin:



- să asigure participarea Primăriei Municipiul Edineț, Raionul Edineț în cadrul Programului Interreg 
Next VI-A România - Republica Moldova;
- să semneze Declarația de proiect și/sau Declarația partenerului de proiect și alte acte necesare 
participării în cadrul Programului Interreg Next VI-A România - Republica Moldova;
- să pregătească, în cazul obținerii cofmanțării, documentele necesare și să le înainteze către Consiliul 
municipal Edineț, pentru asigurarea contribuției financiare, reprezentând cel puțin 10% din 
cheltuielile eligibile ale proiectului aferente Primăriei Municipiului Edineț, Raionul Edineț.
La fel la solicitarea consilierilor s-a explicat faptul că rezultatul privind accesarea fondurilor va fi 
disponibilă aproximativ în trimestrul IV al anului 2024 și, cel mai probabil contribuția va fi alocată 
dein bugetul anului 2025.
A fost supus votării proiectul de Decizie.

Au votat: Pro -18 Contra - 0 Abținuți - 0
(Decizia se anexează)

Având în vedere că subiectul inclus pe ordinea de zi au fost examinat, d-nul Liviu Lesnic a 
declarat ședința închisă.

Președintele ședinței, consilier

Secretarul Consiliului 
municipal Edineț

Liviu LESNIC

Mircea MORARI
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